

Papildus informācija

iepirkumam

„Atdzelžošanas iekārtu uzstādīšana Krotas ciema ūdensapgādes sistēmā” (iepirkuma identifikācijas Nr.PNP2015/31)

2015.gada 30.novembrī

Informējam, ka iepirkumā „ Atdzelžošanas iekārtu uzstādīšana Krotas ciema ūdensapgādes sistēmā” saņemti ieinteresētā piegādātāja jautājumi, uz kuriem atbildes sagatavojis pašvaldības būvinženieris Jānis Skadiņš.

1.jautājums:

Kāda ir dziļurbuma sūkņa elektriskā jauda?

Atbilde:

Dziļurbuma sūkņa jauda pēc analogām iekārtām ir 2-3 kW. Būvdarbu laikā nepieciešams precizēt atbilstoši esošajam elektropieslēgumam.

2.jautājums:

Kāds ir ūdensvada nepieciešamais darba spiediens?

Atbilde:

Nepieciešamais spiediens ūdensapgādes sistēmā 2,5-3 Bar.

3.jautājums:

Vai ārējo ūdensvadu var izbūvēt ar caurduršanas metodi?

Atbilde:

Ūdensvada izbūves tehnoloģiju izvēlas būvnieks.

4.jautājums:

Vai jāuzstāda jauns spiedkatls 750l ar siltumizolāciju b=20 mm ar alumīnija folija pārklājumu, vai jānosiltina esošs spiedkatls 750l?

Atbilde:

Spiedkatls projektēts V=100 litri, tas arī jānosiltina.

5.jautājums:

Kur tiks uzstādīts frekvenču pārveidotājs dziļurbuma sūknim?

Atbilde:

Frekvenču pārveidotājs dziļurbuma sūknim jāuzstāda pie dziļurbuma.

Priekules novada pašvaldības
iepirkumu komisijas priekšsēdētāja



Andra Valuže